

COMMUNIQUE DE PRESSE

Modification de l'agenda financier

Paris, le 30 avril 2019

Du fait de la tenue de son Capital Markets Day à Londres le 15 mai 2019, Tikehau Capital a décidé d'avancer au 15 mai 2019 (avant bourse) la publication de ses actifs sous gestion au 31 mars 2019 (initialement prévue le 28 mai 2019).

Les autres dates du calendrier financier restent inchangées.

Le calendrier complet des prochaines publications financières du Groupe est disponible sur le site internet : www.tikehaucapital.com.

A propos de Tikehau Capital:

Tikehau Capital est un groupe de gestion d'actifs et d'investissement qui gère 22,0 milliards d'euros et dispose de 2,3 milliards d'euros de fonds propres (au 31 décembre 2018). Le Groupe investit dans différentes classes d'actifs (dette privée, immobilier, private equity, stratégies liquides), notamment au travers de ses filiales de gestion d'actifs qui opèrent pour le compte d'acteurs institutionnels et privés. Contrôlé par son management, aux côtés de partenaires institutionnels de premier rang, Tikehau Capital compte plus de 430 collaborateurs (au 31 décembre 2018) au sein de ses bureaux actuellement situés à Paris, Londres, Bruxelles, Madrid, Milan, New York, Séoul, Singapour et Tokyo.

Tikehau Capital est coté sur le marché réglementé d'Euronext à Paris, Compartiment A (code ISIN : FR0013230612; Ticker: TKO.FP)

www.tikehaucapital.com

Contacts Presse:

Tikehau Capital: Julien Sanson – +33 1 40 06 18 40
France - Image 7: Grégoire Lucas & Florence Coupry – +33 1 53 70 74 70
UK - Finsbury: Arnaud Salla & Charles O'Brien – +44 207 251 3801
press@tikehaucapital.com

Contact Actionnaires et Investisseurs:

Louis Igonet – +33 1 40 06 11 11 shareholders@tikehaucapital.com